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[3 6anna] Vruisl o 1 3 yioBaeTBopsOT paBeHcTBaM

sin (2a + 4/3) + sin2a = .

sin (2a + 23) = — Ta
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HaitanTe Bee BO3MOXKHbBIE 3HAUEHHS tg (v, €CTH H3BECTHO, YTO OH OmIpeJesIéd U 4TO 3THX 3HAYCHHIl He
MEeHBIIIe TPEeX,

[4 banna] Pemute cucremy ypasuenuii

y—6r = \/ry—6x —y + 6,
912 + 3% — 18z — 12y = 45.

[5 bannos] Peunte nepasencrso
| 12 ‘ « p R D
|.r2 - 26.r| %8s+ 2% > 12 + 13085 (262—2?)

[5 6annos] Oxkpysxkuoctu Q2 n w kacawres B Touke A By Tpennum obpasom. Orpesok AB — janamerp
Gonbmeit okpyxHocTH (2, a xopaa BC okpyxknoctn §) Kacaerca w B Touke D). JIya AD nosropno
nepecekaer 2 s rouxke F. Ilpsimas, npoxoasimas yepes touky F nepuenaukyiaapio BC, nosropuo
nepecekaer () B Touke [F. Haiiaure paguycs okpyxuocreii, yron AFE u miomais TPeYTroJbHHKA
AFEF, ecan uzsectno, yro CD =12, BD = 13.

[5 6annos] Pynkuus [ onpejeneHa Ha MHOKECTBE TIOTOAKHTEILHBIX PATHOHATLHBIX THCEJ. 3BecrHo,
9TO JUISE TIOOBIX YHCeT @ 1 b W3 9TOr0 MHOKECTBA BHIOJHEHO PABEHCTBO [ (ab) = f(a)+ f(b), u npn
stom f(p) = [p/4] nns moBoro mpocroro wucaa p ([z] obosnauaer maubGoaburee mesoe 4HCEI0, He
npesocxoisumee ). Hafizmre kormdecTBo nap natypanbueix uncen (z;y) Takux, uto 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[5 6annoe| Haiiaure Bee mapbl unce (a;b) Takue, yTO HepaBeHCTBO

8 — bx

- > ar +b > 18r% — 51z + 28
da:= 2

BbIIIOJIHEHO JIJIA BCeX T Ha IIPOMeXKYTKe (é“ 2]

[6 bannoe] /lana nupavuaa TXY Z, sepunna Y KOTOPO# JIeKUT Ha o/iHoil cdepe ¢ cepemnavu
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, uro XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haiiaure JUTHHY
pebpa X Z. Kakoit nanMenbmnit pajinyc Moxer nMets cdepa, Onmucannas 0koJao 1aHHOf MTHPAMH/TBL !
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